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Батько Єрмака літав до РФ наприкінці 2019 року, — ЗМІ

Батько чинного підозрюваного ексочільника Офісу президента Борис Єрмак, який
також проходить у справі «Мідас», здійснював польоти до Росії транзитом через
Білорусь наприкінці 2019 року. Це відбувалося вже після обрання Володимира
Зеленського президентом України та призначення Андрія Єрмака його помічником.

За даними журналістів «Схем», 2 листопада 2019 року Борис Єрмак рейсом Belavia
вилетів із Мінська до Санкт-Петербурга й прибув до аеропорту «Пулково». Зворотний
виліт відбувся 6 листопада. Разом із ним подорожувала його дружина — мати Андрія
Єрмака, уродженка Санкт-Петербурга. Загалом вона щонайменше тричі літала цим
маршрутом: один раз у 2018-му та двічі у 2019 році (у червні та листопаді). Оскільки
прямих авіарейсів між Україною та Росією на той час уже не було, вона добиралася
до Санкт-Петербурга з Києва через Мінськ.

Ім’я Бориса Єрмака згадувалося під час засідання ВАКС щодо обрання запобіжного
заходу Андрію Єрмаку, якого НАБУ та САП підозрюють у легалізації 460 мільйонів
гривень на зведенні елітної резиденції під Києвом. За версією слідства, Борис Єрмак
діяв як уповноважена особа сина та контролював будівництво одного з будинків у
кооперативі «Династія» у Козині.

Андрій Єрмак, своєю чергою, заперечує будь-яку причетність до елітного будівництва.
Офіційних підозр Борису Єрмаку, на відміну від сина, не повідомляли.

Журналістам не вдалося зв’язатися з Борисом Єрмаком. ЗМІ також намагалися
отримати коментар Андрія Єрмака, однак його адвокат Ігор Фомін заявив, що «ці
питання не стосуються кримінального провадження», тож він «не буде сприяти в
цьому».
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Нова пропозиція Ірану мало
відрізняється від попередньої, яку
Трамп назвав «сміттям», - Reuters 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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Соболєв
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області
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центру зайнятості Олійник
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«єВідновлення»: на Київщині
затримали посадовця селищної
ради та його спільника 

Зеленський бачить перспективи для
конструктивного перезапуску
відносин із новою владою
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Рубль став лідером зростання до
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Bloomberg 

Пєсков заявив, що мирний процес з
Україною перебуває «на паузі» 
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Карчевський 

На Львівщині затримали посадовця
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електромереж 
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